
 

Βύρωνας 24/7/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 148 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας, οικείους 

της 

 

 

 

Αποχαιρετισμός στη συναδέλφισσά μας Ανθή Κακογιαννάκη 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» με βαθιά θλίψη ανακοινώνει ότι στις 22/7/2024 

απεβίωσε η συναδέλφισσα Ανθή Κακογιαννάκη, δασκάλα, μέλος του Συλλόγου μας για πολλά 

χρόνια. 

Η Ανθή  γεννήθηκε το 1960. Κατέληξε αιφνίδια ενώ βρισκόταν σε διακοπές στο Βραχάτι Κορινθίας σε 

ηλικία μόλις 64 ετών. 

Η Ανθή υπηρέτησε τα περισσότερα χρόνια στο 5ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών και μετά τη σύμπτυξή 

τους στο 2ο Δημοτικό Αθηνών στο Παγκράτι. Συνταξιοδοτήθηκε το 2014. 

Η πάντα καλόκαρδη, χαμογελαστή Ανθή μας δίδαξε ήθος, ήταν άνθρωπος δημιουργικός και 

πολυδιάστατος. Πολύ αγαπητή στους συναδέλφους, στα παιδιά και στους γονείς, με όλους είχε 

άψογη συνεργασία και πάντα κατανόηση! 

Την ιδιότητα της δασκάλας δεν την αποχωρίστηκε ποτέ κι ας πήρε σύνταξη, γιατί αγαπούσε πολύ το 

σχολείο, την εκπαίδευση, ενδιαφερόταν για τις εξελίξεις. Ενημερωνόταν και συχνά συμμετείχε 

ακόμα. 

Η Ανθή ήταν πάντα παρούσα στον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», δραστήριο μέλος του, 

συμμετείχε στους αγώνες, στις απεργίες, στις πορείες, στις Γ.Σ., βοηθούσε στις διαδικασίες του 

Σωματείου μας, πάντα μέλος της εφορευτικής επιτροπής στις εκλογές του, πάντα παρούσα στις 

πολιτιστικές δράσεις μας (θέατρα…). Ξέραμε ότι η Ανθή θα ήταν πάντα εκεί και δε μας διέψευσε 

ποτέ. Κι όταν συνταξιοδοτήθηκε ερχόταν ακόμα στις δράσεις του Συλλόγου μας. 

Καλό ταξίδι, αγαπημένη μας συναδέλφισσα Ανθή, θα σε θυμόμαστε πάντα χαμογελαστή! 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας εκφράζει τα θερμά συλλυπητήριά του στα δυο παιδιά της, Νίκο και 

Κατερίνα, και στον εγγονό της. 

Η αποχαιρετιστήρια τελετή για τη συναδέλφισσα Ανθή θα γίνει την Παρασκευή 26/7 στις 11.30 π.μ. 

στο Α΄ Νεκροταφείο Αθήνας. Η καύση θα γίνει στη Ριτσώνα το Σάββατο 27/7 στις 13:00. Παράκληση 

της οικογένειας είναι, αντί για στεφάνι, να κατατεθούν στη μνήμη της τα χρήματα στη «Μέριμνα». 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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